Ob6oznaunm R — MHOXKECTBO BEIECTBEHHBIX YUCEN, Z — MHOXKECTBO IEJIbIX -
cet, R" = Rx ... xR, Z" = Z x ... X Z, Z> — MHOXKECTBO HEOTPHIATEJbHBIX
——— —_——

n n
nesbix uncen. s x € Zg 00603HAYNM PaIMOHAIbLHBIA TapaJsIe/IAIIIIE]T

Mz)={teR":0<t; <z, j=1,...,n}

u s yakuuu o(t) nepemensbix t = (t1,...,t,) PACCMOTPUM 33124y O HAXOXKJIE-
HUHU CyMMBI

(0.1) S@y= Y el

teTl(z)NZ"

T.€. Tpebyercsd HaiiTh sABHYIO POpMyILy, B KoTopoil cymma (0.1) Belpazkaercs uepes
KOHEYHOE, He 3aBUCAIIEe OT T YHUCJIO 3HAYCHUH HEKOTOPO# (DyHKIUH.

Ina n = 1 31y 3a1a4y yaaéTcsa PelnuTb, €CJIU U3BECTHA JAUCKPETHAs IEPBOOO-
pasHas dynkiyu ¢(t) (eM. [?]), To ectb pemenue f(¢) pasHOCTHOrO ypaBHEHUsI

f+1) = ft) =¢t), t=0,1,2,...,

a nmenno torya cymma (0.1) pasua S(x) = f(x + 1) — f(0).

IIpuBeém ompenenenue mpeodbpa3oBaHusi Bopesst CTEEHHBIX PSIOB W HEKOTO-
pblIe ero CBoiicTBa, KOTOpbIe MoTpebyiorcs B pabote. I[Ipeodbpazosannem Bopess cre-
[IEHHOT'O Psijia

a
(0.2) p2)= > ;z
I/EZ; .
Ha3bIBAECTCA Pl BUIA

(0.3) Ble()] = Y .

VEZ;

Dyuxnuu ¢(z) 1 Bp(z)] Ha3BIBAIOTC acCONUUPOBAHHBIME 110 Bopeo, ¢(z) —
BepxHss byHkuumst, B[p(z)] — HuKHsAS DYHKIUSA 1peobpasoBaHuUsI.
ITpuBeséM nHTErpaIbHOE IPEJCTABICHUE JIJI JUCKPETHON 11epBoobpasHoil f(x)

byukuun p(z).

Teopema 0.1. IIycmov ¢(x) € Exp(C"), o € o, u T'={(€C": |§| =15, 75 =
oj, 1 #2mm, j=1,...,n, m € Zz}, moada pyrryua, onpedesérnan Gopmy.aotl

L1 [ Bl
04) @) = G / e e

asasemcs duckpemuol nepeoobpaznoti das p(x), u das cymmo (0.1) cnpasedausa
Ppopmyaa:

(0.5) S(z) = wnr(d,7)f(z).

Wurerpasbuoe npexcrasienue (0.4) u  guckperHbiii  aHajgor HOpMYJIbI
Herorona-Jleiibuuna (0.5) H03BOJISIOT OJIYyYUTh Ba BapuaHTa GopMyJibl Dilaepa-
Maxktopena.



Teopema 0.2. IIycmov 6 ycaosuazr meopemov, (0.1) mowka (2, ...,27) € 0,, mo-
2da cnpasediusnvl caedyrougue apuanmu, Gopmyave Jisepa-Maxaopena oas cym-
Mo (0.1):

v—1I
(0.6) S@)= > %T“f@%wm(a,w)f;y(x),
veI+In :
BV v—1I
(0.7) S(x) = Z 7wNL(5,7r)8 o(x).
veLY ’

3decv wacmman npouseodnan Muryc nepeot cmeneny - amo uwmezpan om 0 do x;

0 p(x)
ax]-

Tj

= /<p(7rjx + te;)dt.
0

Ormerum, gro Bapuant (0.6) dopmynasl Dittepa-MakiopeHa sBJIsIeTCs HOBBIM
Jaxke Jjisi caydas n = 1.

Ecsn npumvennts dopmyny (0.6) K MOHOMY OT OfHON IepemenHON ©(t) = t”,
MOJIYIMM KJIACCHYIECKYIO (DOPMyJIy JJIsi BBIMUCJIEHUSI CYMMBI CTEIEHel MEePBBIX 7
qucet:

8(@) = —(Busa(e + 1) = Buna (0).

Ho B 1epByIo o4epenb MHTEPECHO UHTErpaJbHOE npeacraienue u3 reopeMbt (0.1).
Ero Mo»XHO HCIIOIE30BaTH HE TOJIBKO JJIs TOKa3aTeIhCTBa hopMyJIbl Ditaepa-MaktopeHa.
Hamnpumep, mokaxkeMm KJIacCHYECKOE PABEHCTBO:

Bz +y) = kio <Z> " B (2).

BecbMa mIpocTO BBIYMC/IMTBH, 9TO HEPBOOOPA3HON Jist (DyHKIUN t(=1) gpnsercs

1B, (), a npeoGpasosanne Bopesi or MOHOMA 1aéT HaM YHKIUIO (”ﬁl) Ipu-
MmenuB Teopemy (0.1), mosyamnm:
n! 1 e
0.8 Bn = B e
(0.8) @) = o5 [ Fa—gee
r
n! 1 e”“'feyf = (yg)k
B, =— | — dE.
(@+y) (27rz) &n 65—1 27rz /f”ef—l — k! ¢

Bu(z+y) = 2mzk'/£”kef de.

Bce wrensr psima npu k > n paBHBI HYJIIO B CHJLY TOTO, YTO 3TO UHTEIPAJ OT TOJIO-
Mopduoit dyuknuu. Ocrainbible dieHbl npeobpasyem ¢ romombio dopmysst (0.8)
U TIOJIY 9UM HCKOMOE.



